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Πολιτική Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 

 

Η ΩΜΕΓΑ Α.Β.Ε.Ε. έχει στρατηγικά επιλέξει να λειτουργεί με τρόπο υπεύθυνο και να 

αναλαμβάνει τις ευθύνες για τις όποιες επιπτώσεις έχει η λειτουργία της απέναντι σε όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη στα οποία απευθύνεται και επηρεάζει. 

Η εταιρεία έχει στόχο την επίτευξη ισορροπημένης ανάπτυξής της, την δραστηριοποίησή της 

με σεβασμό στο περιβάλλον και την τόνωση της τοπικής και κατ ́ επέκταση εθνικής 

οικονομίας, διατηρώντας και αυξάνοντας τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας. 

 

Επιδίωξη της διοίκησης της εταιρείας είναι η πώληση προϊόντων και υπηρεσιών, σε 

ανταγωνιστικές τιμές, με σεβασμό στον καταναλωτή, καθώς και η περαιτέρω διείσδυση και 

βελτιστοποίηση της θέσης της στην αγορά. 

Αξίες όπως η χρηστή διοίκηση, η πρόνοια έναντι των ενδεχόμενων κινδύνων ή 

προβλημάτων, η μείωση του κόστους χωρίς να διακινδυνεύεται το επίπεδο υψηλής 

ποιότητας και η συνέπεια έναντι των πελατών και λοιπών συνεργατών, είναι τα ζητούμενα 

διαχρονικά για την εταιρεία και την διοίκηση της. 

Ως αποτέλεσμα της διαχρονικής δέσμευσης για ποιοτικά προϊόντα και υπηρεσίες και υγιείς 

συνεργασίες, θέτουμε πλέον ως στόχο, στην παρούσα ιδιαίτερα δύσκολη και ανταγωνιστική 

οικονομική συγκυρία, τη διατήρηση της υφιστάμενης θέσης μας. 

 

 

Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούνται συστηματικά με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο, 

μια σειρά από δράσεις, με στόχο τη λειτουργία της εταιρείας με σεβασμό 

✔ στο περιβάλλον, 

✔ τους εργαζόμενους της, 

✔ τους πελάτες, 

✔ τους προμηθευτές, 

✔ τις τοπικές κοινωνίες 

✔ και τις κρατικές αρχές 

 

Οι αξίες μας αποτυπώνονται στις λέξεις : 

✔ «Ακεραιότητα» καθώς ενεργούμε με ειλικρίνεια σεβόμενοι τις ανάγκες των πελατών μας. 

✔ «Σεβασμός στον άνθρωπο» καθώς είναι η κινητήρια δύναμη της επιτυχίας μας και από 

τα σημαντικότερα κεφάλαια της εταιρείας στην ικανότητα των οποίων η εταιρεία 

συμπεριφέρεται στο προσωπικό με σεβασμό και αξιοπρέπεια και συνεχώς επενδύει για 

να πετύχει τους στόχους της. 

✔ «Υψηλές επιδόσεις» με συνεχή βελτίωση της απόδοσής μας, μελετώντας προσεκτικά τα 

αποτελέσματα και φροντίζοντας να μη διακυβεύεται ποτέ η ακεραιότητά μας και ο 

σεβασμός προς τον άνθρωπο. 

✔ «Ομαδικότητα» καθώς μοιραζόμαστε γνώσεις, ιδέες και εμπειρία, δείχνουμε 

εμπιστοσύνη στους συναδέλφους μας για να επιτύχουμε τα καλύτερα δυνατά 

αποτελέσματα.  
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✔ Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης - επιδόσεις 

 

Η διοίκηση της Εταιρείας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο περιβάλλον 

για τη λειτουργία της ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι πόροι της, 

δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών της σκοπών. 

 

Οι πολιτικές της Εταιρίας στα στάδια της παραγωγικής και λειτουργικής της δραστηριότητας 

δίνουν έμφαση: 

▪ Στην παροχή υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών. 

▪ Στην εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια και δικαιοσύνη και την 

καθιέρωση κοινών αρχών και κανόνων. 

▪ Στο σεβασμό για το περιβάλλον. 

▪ Στη λειτουργία της επιχείρησης που εποπτεύεται από το Δ.Σ. 

 

 

✔ Περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Η εταιρεία, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της ανάγκης 

συνεχούς  βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε να επιτυγχάνει μια 

ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την προστασία του περιβάλλοντος. 

Παρακολουθεί συνεχώς τις επιπτώσεις των δραστηριοτήτων της στο περιβάλλον 

λαμβάνοντας τα απαραίτητα μέτρα με κύριο στόχο την ευημερία και εξέλιξη του ανθρώπου 

σε αρμονία με τη φύση. 

 

 Η περιβαλλοντική πολιτική της, εστιάζεται στα ακόλουθα: 

✔ Διαχείριση των παραγόμενων στερεών και υγρών αποβλήτων , δίνοντας προτεραιότητα 

στην χωριστή συλλογή τους και την ανακύκλωση 

✔ Εξοικονόμηση ενέργειας με την ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης της 

κατανάλωσης φυσικών πόρων 

✔ Διαρκή ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα περιβάλλοντος 

✔ Εκπαίδευση των εργαζομένων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 

 

 

Στα πλαίσια λειτουργίας των δραστηριοτήτων της εταιρεία μας, στόχος μας είναι η όσο 

το δυνατό λιγότερη κατανάλωση πόρων με εφαρμογή πολιτικών στοχευμένων στη μείωση 

της κατανάλωσης της ενέργειας. Συγκεκριμένα: 

 

✔ Ανακύκλωση υλικών και αναλωσίμων. Τα απορρίμματα όπως π.χ. χαρτί, toner και 

οικιακές μπαταρίες ανακυκλώνονται σε τακτική βάση συμβάλλοντας στη μείωση της 

άμεσης περιβαλλοντικής μας επίδρασης. 

✔ Εφαρμογή λαμπών  τεχνολογίας LED σε όλους τους χώρους της εταιρείας μειώνοντας 

έτσι την κατανάλωση ενέργειας. 

✔ Διαρκή ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα περιβάλλοντος 

✔ Εκπαίδευση των εργαζομένων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 
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Η Εταιρεία, ΩΜΕΓΑ Α.Β.Ε.Ε. λόγω του αντικειμένου της δεν αναπτύσσει πράσινα 

εμπορεύματα και δεν επιβαρύνει ιδιαίτερα το περιβάλλον κατά την μεταφορά και διάθεση 

των 

εμπορευμάτων ή υπηρεσιών της. Καταναλώνει ενέργεια μόνο από πάροχο ηλεκτρικού 

ρεύματος συνεχίζοντας την αντικατάσταση λαμπτήρων φωτισμού από νέους τεχνολογίας 

LED. 

 

 ✔ Εργασιακά ζητήματα. 

 

Η Εταιρεία ΩΜΕΓΑ Α.Β.Ε.Ε. σέβεται τις Διεθνείς Αρχές Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που 

συμπεριλαμβάνονται στη Διεθνή Διακήρυξη για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών και ειδικότερα μεταξύ άλλων τις αρχές: 

✔ της ίσης μεταχείρισης 

✔ του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

✔ της διαφορετικότητας 

✔ της παροχής ίσων ευκαιριών προς όλους τους εργαζόμενους της και 

✔ της αποφυγής χρήσης παιδικής ή καταναγκαστικής εργασίας. 

 

Η διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, αποτελεί βασικό ζήτημα για την εταιρεία μας 

με γνώμονα τη διασφάλιση της ισοτιμίας, της ίσης μεταχείρισης κάθε πελάτη, αποτρέποντας 

κάθε είδους ρατσιστική συμπεριφορά. 

 

Η Εταιρεία φροντίζει για την διασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών εργασίας και την 

τήρηση των βασικών κανόνων υγείας και ασφάλειας με στόχο την διατήρηση ενός ασφαλούς 

περιβάλλοντος εργασίας χωρίς κίνδυνο εργατικού ατυχήματος.  

 

Η Εταιρεία ΩΜΕΓΑ Α.Β.Ε.Ε. διαθέτει τεχνικό ασφαλείας σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και σέβεται τα δικαιώματα των εργαζομένων την συνδικαλιστική ελευθερία 

τηρώντας την εργατική νομοθεσία. Σε όλους τους χώρους εργασίας διατηρεί υλικά πρώτων 

βοηθειών και εκπαιδεύει συστηματικά τους εργαζόμενους είτε με εσωτερικά ή με εξωτερικά 

σεμινάρια. 

 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος  

Γεώργιος Κωνσταντακόπουλος 


